



В диссертационный совет по рассмотрению диссертаций на соискание ученой степени доктора экономических наук, на соискание ученой степени кандидата экономических наук Д 212.196.12 на базе ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Бабкина Владимира Андреевича на тему: «Совершенствование системы управления инновационным кластером», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Диссертация Бабкина В.А. написана на тему, актуальность которой обусловлена необходимостью совершенствования системы управления инновационными кластерами. Формулировка цели, объекта и предмета исследования подчеркивает стремление автора увеличить результативность и эффективность деятельности инновационных кластеров, расположенных на территории Российской Федерации.

Содержание автореферата отражает логику исследования, позволяет увидеть теоретико-методологическое обоснование проблемы, убедительную аргументацию новых научных результатов, полученных лично соискателем, их значимость для науки и практики управления инновациями.

В автореферате уделено должное внимание изучению различных теоретических подходов к управлению инновационными кластерами. Автор демонстрирует хорошее знание зарубежной и отечественной научной литературы, умение анализировать и делать самостоятельные выводы.

Заслуживает внимание предложенная автором матрица выбора метода управления инновационным кластером, которая позволяет руководству определить наиболее подходящий метод, который положительно отразится на процессе реализации инновационного проекта. Также вызывает интерес разработанные методики совершенствования системы управления и оценки эффективности деятельности инновационного кластера. Апробация указанных авторских разработок доказало их состоятельность и возможность применения в различных сферах народного хозяйства.

Судя по автореферату, диссертационная работа Бабкина В.А. является самостоятельным законченным исследованием, обладающим научной новизной, имеющим теоретическую и практическую значимость. Публикации автора, личный опыт соискателя в реализации научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, наличие актов о внедрении авторских разработок в практику управления инновационными компаниями свидетельствует о научной обоснованности и достоверности результатов исследования.

Вместе с тем, судя по автореферату, работа не лишена недостатков. Разработанная методика совершенствования системы управления инновационным кластером рассчитана преимущественно на современные российские условия. Диссертация значительно бы выиграла в том случае если указанная методика была ориентирована и на зарубежные организации.

Отмеченный недостаток не снижает качества исследования. Анализ структуры и содержания настоящего автореферата дает все необходимые и достаточные основания для вывода, что он соответствует требованиям, предъявляемым к автореферату.

На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что автореферат диссертационного исследования Бабкина Владимира Андреевича на тему: «Совершенствование системы управления инновационным кластером» отвечает требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утв. постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г.), а его автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Генеральный директор



Д.А.Хритин